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Letos se opět v naší škole konala adopce na dálku. 

7.B už podruhé napekla buchty a dobroty pro své 

spolužáky a vyučující. První březnový den byly každou 

přestávku na chodbách provizorní stánky, kde sedmáci 

prodávali něco na zub.  

I přes zmatek a ruch na chodbách se dokázalo 

vybrat 11 847 Kč. Peníze se již po několikáté pošlou do 

Indie Johnnymu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odpolední klub angličtiny                                  

Žáci 8. tříd si na odpoledním kroužku angličtiny 

užívají spousty zábavy. Za pomoci hry „Guess what“ si 

procvičili slovíčka a oprášili všechny znalosti. 

                                       

    

 

 

 

Obnovitelné zdroje virtuálně 

Před jarními prázdninami absolvovali žáci 

devátých ročníků další exkurzi z nabídky společnosti 

ČEZ.  

Dozvěděli se mnoho technických zajímavostí  

a v průběhu celého programu odpovídali na otázky 

moderátorů. Nejlepší pak dostal malou odměnu.                  



Ve čtvrtek 9.3. se šestice žáků z naší školy 

v regionálním klání utkala ve znalostech o lese. Dva 

tříčlenné týmy čekal nejednoduchý vědomostní test.  

I podle větviček a nařezaných špalíků rozeznávali žáci 

dřevo jednotlivých stromů. Díky jejich pečlivé přípravě 

obsadili 2. a 3. místo. I přes deštivé počasí si prohlédli 

okolí a užili si to. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CHEMICKÁ SOUTĚŽ 

MLADÝ CHEMIK 

Na začátku března se konalo další kolo chemické 

soutěže Mladý chemik na Střední průmyslové škole 

chemické v Brně. Žákyně 9.B Jaroslava Hamžová se  

3. kola zúčastnila a díky pilné přípravě obsadila  

6. místo, což je skvělý výsledek. Aby docílila tohoto 

skóre, musela porazit 2 261 žáků. V odpoledních 

hodinách, a dokonce i o jarních prázdninách pilně 

pracovala, a tak jí zaslouženě patří velká gratulace. 

 

 

 

 
 

 



Někteří žáci 7., 8., a 9. tříd vyjeli na začátku března 

na lyžařský výcvikový kurz, který se tento rok konal 

v Jeseníku na Červenohorském sedle.  

Lyžaři pilovali svůj lyžařský styl, během relaxačního 

odpoledne se podívali i do místního bazénu a večer se 

zúčastňovali večerních programů. Především si užili 

spoustu zábavy. 







Ve 3.A si připomněli svátek svatého Patrika  

a tradice, které se k němu vážou. Děti plnily spousty 

úkolů týkajících se tohoto svátku. Všichni měli dobrou 

svačinu v zelené barvě. Ve třetí hodině se žáci pořádně 

zapotili, když se snažili naučit irský tanec. Děti se dále 

seznámily s Leprikonem a naučily se zapamatovat 

barvy duhy. 



World Baseball Classic 

Dne 8. března začal turnaj v baseballu a český tým 

se poprvé dostal do turnaje World Baseball Classic.   

Tým už vyhrál nad Čínou a bohužel prohrál 

s Japonskem, Jižní Koreou a Austrálií. Turnaj se hraje 

v Tokiu a my, Češi, jsme na čtvrtém místě. Většina 

z hráčů jsou amatéři, kteří se baseballu profesionálně 

nevěnují. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Toto vydání pro vás připravily žákyně 6. A: 

Eliška Ulrichová 

Nela Olejníčková 

Anička Čápová 

Sabina Michálková 

 

Zkontrolovala: Paní učitelka Rédlová 

Vytiskla: Paní zástupkyně Pfeiferová 
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